
RÉTSÁG VÁROS LAPJA XX. ÉVFOLYAM 3. SZÁM 2009. ÁPRILIS

A tartalomból:
Akadálymentsített

ügyfélszolgálat
2. oldal

Kitüntetett rétságiak
4. oldal

Járóbetegellátó központ
4. oldal

Spangár díjasok
7.  oldal

Húsvét 2009.
Húsvét vasárnapján egy mulatságra invitálta az
érdekl´́od´́oket a meghívó. A kezdeményez´́ok
azonban a legifjabbakról sem feledkeztek meg,
egy állatsimogatót szerveztek számukra. Az apró-
ságok legtöbbje valószín´́uleg itt látott el´́oször na-
pos csibét, “igazi” nyuszit, kecskét, bocit. 

Bár a hirtelen keletkezett es´́o a csöppségeket
és a kedvenceiket is a m´́uvel´́odési központba pa-
rancsolta, a gyermekek itt sem unatkozhattak. Az
óvón´́ok és segít´́oik kézm´́uves foglalkozásokon
segítettek nekik a húsvéti díszek és ajándékok
elkészítésében. Az esti mulatság pedig már a fel-
n´́ottek programja volt. A jó hangulatról a zenekar
és a jó társaság gondoskodott.
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Hírek a Városházáról

Ügyfélszolgálat akadálymentesítése Rétság városban
A fejlesztés tárgya Rétság Város 1967-ben épült, azóta jelent´́os felújításra

 nem került, kétszintes polgármesteri hivatalának épülete. 
A beruházás során megvalósult az épület és környezetének komplex 

akadálymentesítése (parkoló, bejárat, közleked´́ok, vizesblokkok, 
info-kommunikációs eszközök stb.) továbbá megvalósul a település 

már meglév´́o internetes oldalának akadálymentesítése is.
A projekt összköltsége 22 036 000,- Ft

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott
támogatás összege 19 830 000,-Ft

Kedvezményezett: Rétság Város Önkormányzata
2651 Rétság Rákóczi út 20.

Közrem´́uköd´́o Szerv.: VÁTI Kht. Miskolci Területi Iroda
(3525 Miskolc, Városház tér 13.)

A projekt az Európai Unió támogatásával, 
az Európai Regionális Fejlesztési Alap 
társfinanszírozásával valósult meg.

Oltással a jöv´́o nemzedék
 egészséges leányaiért

A fenti címmel hangzott el egy ismeret-
terjeszt´́o el´́oadás a rétsági m´́uvel´́odési
központban. Az önkormányzat meghí-
vására érkezett a kisvárosban Dr. Szép
József, a balassagyarmati kórház osz-
tályvezet´́o f´́oorvosa. 

A betegségmegel´́oz´́o oltás egy súlyos
kór, a méhnyakrák kialakulásának megel´́o-
zését teszi lehet´́ové. A három oltásból álló
oltás nem olcsó dolog. Mintegy százezer
forintot jelent személyenként. A rétsági ön-
kormányzat egy pályázati lehet´́oségt´́ol re-
méli a költségek fedezetét megnyerni.

A kezdeményezés azért is igen fontos,
mert a méhnyakrák a második leggyakoribb
rákos halálok a n´́ok körében, és mindegyik
eset hátterében ott van a HPV fert´́ozés. Pe-
dig ez már véd´́ooltással megel´́ozhet´́o! Ma-
gyarországon tavaly 417-en haltak meg
méhnyakrákban, ami csekély csökkenést je-
lent a korábbi években észlelt 500 körüli
számokhoz képest. Ráadásul a magyar n´́ok
véd´́ooltási és sz´́urési hajlandósága messze
elmarad a nyugat-európai átlagtól. Például
az ingyenes méhnyaksz´́urésre behívott fel-
n´́ott n´́ok 5 %-a vesz részt a vizsgálatokon, a
valódi megel´́ozésnek számító véd´́ooltást,
pedig csak a feln´́ott hölgyek töredéke adatja
be magának vagy serdül´́okorú lányának

Tisztségvisel´́ok fogadó órái

Április-május hónapban

Mez´́ofi Zoltán polgármester április 20 és
május 11-én hétf´́on 14.00-18.00 óráig

Dr. Katona Ern´́o alpolgármester április
29-én és május 27-én szerdán 16.30
órától 17.30 óráig

Fejes Zsolt jegyz´́o: Április 20., 27 és má-
jus 4., 11., 18., 25-én hétf´́o 14-18 óráig
várja a fogadóórára érkez´́oket.

Képvisel´́o-testületi ülés
Képvisel´́o-testület következ´́o ülése április
30 csütörtök 18 óra. Tárgyalandó napiren-
dek: 1./ Az Önkormányzat 2008. évi költség-
vetési rendeletének módosítása 2./ Az Önkor-
mányzat 2008. évi költségvetésének végre-
hajtásáról szóló beszámoló 3./ Felhatalmazás
a 2009. évi költségvetésben tervezett fejlesz-
tési  célú hitelfelvételre  4./ Folyószámla- és
munkabérhitel igénybevételér´́ol 5./ A kötele-
z´́oen átvett építésügyi feladatok ellátásával
kapcsolatos nem tervezett többletkiadásokról

6./ Rétság Város Napja rendezvény meg-
valósításáról 7./ Városi M´́uvel´́odési Köz-
pont és Könyvtár 2009. évi munka- és ren-
dezvényterv 8./ Általános Iskola Akadály-
mentesítési pályázat. Zárt ülésen: 9./ Bi-
zottsági tagok mandátumának vizsgálata 10./
Heged´́us Ferenc vállalkozó területbérlet iránti
kérelme 11./ Airsoft Szabadid´́osport Egyesü-
let épület és területbérlet iránti kérelme 12./
Szalag András kérelme laktanya területén
hangár bérletér´́ol. 13./ Gáspárné Janik Irén
kérelme. Az ülést a Rétsági Televízió egye-
nes adásban közvetíti.

2009. ÁPRILIS HANGADÓ
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Kitüntetések nemzeti ünnepünkön
A város hagyományainak megfelel´́oen
március 15-én az ünnepség keretei közt
kitüntetések átadására is sor került. Az
alábbiakban a kitüntetettek méltatását
tesszük közzé.

Rétság város önkormányzatának képvise-
l´́o testülete Pro Urbe emlékérmet adomá-
nyoz az oktatás területén több évtizeden át
végzett kiemelked´́o tevékenységéért Me-
gyeri Károly részére.

Megyeri Károly 1962-ben iskolai
igazgatói megbízást kapott. Sokat tett
azért, hogy megépüljön az új iskola, hogy
a tárgyi és személyi feltételek biztosítsák
a rétsági tanulók jó színvonalú oktatását,
nevelését. A járásban el´́oször itt valósult
meg a 100 %-os szakos ellátottság, ami
akkor egyedinek, kiemelked´́onek számí-
tott. Ennek is köszönhet´́o, hogy a rétsági
gyerekek eredményesen szerepeltek a ta-
nulmányi versenyeken. Igen jó volt a to-
vábbtanulók aránya. A középiskola Rom-
hányból Rétságra költözése 1968-ban is
ennek tudható be.  Iskola  igazgatóként
el´́onyben részesítette az új, korszer´́u peda-
gógiai módszerek alkalmazását. Tevé-
kenysége idején Rétság volt a megyei to-
vábbképzések térségi központja. Mint
szakmáját, szakjait magas szinten m´́uvel´́o
pedagógus lett megyei vezet´́o, matemati-
ka, fizika szakos szakfelügyel´́o. Pedagó-
giai vezet´́o munkáját nagy hozzáértéssel,
a település az oktatás iránti elkötelezett-
séggel végezte. Vezet´́oi és szakmai mun-
kájáért 1970-ben “oktatás kiváló dolgozó-
ja” kitüntetésben részesült. 2007-ben vette
át az “aranydiplomáját”.

Rétság város önkormányzatának képvise-
l´́o testülete Pro Urbe emlékérmet adomá-

nyoz a városfejlesztés és kulturális élet
területén végzett kiemelked´́o tevékenysé-
géért a Szlovák Kisebbségi Önkormány-
zat részére.

A Szlovák Kisebbségi Önkormány-
zat példásan összefogja, szervezi, vezeti a
mostani elismerésre is méltó szlováksá-
got. A helyi szlovák nemzetiség´́uek ön-
kormányzatuk vezetésével kapcsolatot
tartanak nemcsak Nógrád- megye, hanem
az ország és a határon túli, els´́osorban a
felvidéki szlováksággal és az ottani ma-
gyarokkal is. Igényes, színvonalas kultu-
rális, ismeretterjeszt´́o, szórakoztató ren-
dezvényeikkel ´́orzik nemzeti hagyomá-
nyaikat, identitásukkal összhangban ma-
gyarságukkal, emelve ezzel is Rétság vá-
ros jó hírét. A helyi Szlovák nemzetiség´́u-
ek és önkormányzatuk jó része is az evan-
gélikus gyülekezet tagja. Példát mutatnak
imaházuk felújításával, ezzel is szépítve
Rétság városát. Szlovák Kisebbségi Ön-
kormányzat szervezetten részt vesz Rét-
ság város fejlesztésében, kulturális életé-
ben valamennyink javára és érdekében. A
Szlovák Kisebbségi Önkormányzat tagjai:
Glückné Salgai Szilvia elnök, Gyurcsikné
Fekete Magdolna elnökhelyettes, Szikora
Istvánné és Tóth Jánosné képvisel´́ok.

Rétság város önkormányzatának képvise-
l´́o testülete Pro Urbe emlékérmet adomá-
nyoz kiemelked´́o pedagógiai munkájáért,
valamint közéleti tevékenységéért Tomek
Istvánné részére.

Tomek Istvánné 1986-tól tanít az ál-
talános iskolában, mellette osztályf´́onöki
teend´́oket is ellát. 14 éven át az alsó tago-
zatos munkaközösség vezet´́ojeként tevé-
kenykedett. 1995-98-ig a közalkalmazotti
tanács vezet´́oje volt. Szakszervezeti bizal-

miként 5 évig végezte munkáját. 2004-
ben pedagógusi szakvizsgát tett és fejlesz-
t´́o tanítói képesítést szerzett. Tudását a
szakterületére vonatkozóan továbbképzé-
seken és önképzés során b´́ovíti. F´́oiskolai
hallgatókat több alkalommal fogadott ta-
nítási gyakorlatra. Munkája során kiemelt
figyelemmel kíséri a magatartási és tanu-
lási zavarokkal küzd´́o tanítványokat. Fel-
zárkóztatásuk során következetes és kitar-
tó. Nagy gondot fordít a tehetséges tanu-
lók versenyeztetésére. Csoportformáló te-
vékenységének köszönhet´́oen osztálykö-
zösségei példásan összetartóak. Nemcsak
az iskolában, hanem a közéletben is jelen-
t´́os szerepet vállal. Kiváló szervez´́oképes-
ségének köszönhet´́oen kulturális progra-
mok megszervezésébe gyakran kapcsoló-
dik be, aktív közrem´́uköd´́oje a gyermekek
nyári táboroztatásának is. Szakmai és kö-
zösségi munkája, munkássága elismerésre
méltó.

Rétság város önkormányzatának képvise-
l´́o testülete Vállalkozók a Városért elis-
merést adományoz az önkormányzat fej-
lesztési feladatainak ellátásához történ´́o
önzetlen hozzájárulásáért a Gálker Kft. ré-
szére.

A Gálker Kft. évtizede m´́uködik vá-
rosunkban. 2006-ban felajánlást tettek a
piactér és a Zrínyi utcai parkoló szilárd
burkolattal történ´́o ellátására. Az épít´́o-
anyag nagy részét, az el´́okészít´́o munkát
és a térburkolatot saját er´́ob´́ol finanszíroz-
ták. Az önzetlen felajánlás több millió fo-
rint érték´́u. Az önkormányzat részére
rendszeresen segítséget nyújtanak karban-
tartási munkák gondos és szakszer´́u elvég-
zésében. 

Gratulálunk a kitüntetetteknek!

Építési törmelék elhelyzése
Rétság Város Polgármesteri Hivatala
értesíti a tisztelt lakókat, hogy 2003.
március 20-tól építési törmelék elhe-
lyezésére konténert helyeztünk ki a
Kossuth út végére, az Uránusz Kft. te-
lephelyével szembeni területre. 

A konténerbe kizárólag építési
törmelék (sitt) helyezhet´́o el, fél köb-
méterig! 

Egyéb hulladékot a konténerbe rak-
ni TILOS! Nagyobb mennyiség´́u tör-
melék keletkezése esetén konténer bé-
relhet´́o az Uránusz Kft-nél. Kérjük a
tisztelt lakosokat, hogy felújítások,
bontások során keletkezett építési tör-
meléket a jöv´́oben ilyen módon szíves-
kedjenek elhelyezni!Köszönettel: 

Polgármesteri Hivatal

HANGADÓ 2009. ÁPRILIS
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Indul a járóbetegellátó központ beruházás
Rétság városa egy nagy beruházás el´́ott
áll. Az egykori laktanya területén egy új
egészségügyi intézmény épül. A beruhá-
zás menetér´́ol folyamatosan be kívá-
nunk számolni olvasóinknak. Mez´́ofi
Zoltán polgármester úrtól az induló
program összegzését kértük.

– Valóban itt van az ideje annak, hogy
részletes tájékoztatást adjunk err´́ol a prog-
ramról. Mint az már ismeretes, 2008 év-
végén önkormányzatunk 912 millió forint
eu-s támogatást nyert egy tizenkilenc
szakrendel´́ob´́ol álló járóbetegellátó köz-
pont. A régies nevén egy úgynevezett
SZTK-központot szeretnénk megvalósíta-
ni. A helyszín már ismert. A program teljes
költségvetése körülbelül egymilliárd fo-
rint lesz. A tizenkilenc szakrendel´́o - köz-
tük n´́ogyógyászat, reumatológia, urológia
és azok közül még jó néhány olyan, me-
lyeket eddig csak elutazással tudtunk elér-
ni - mellett egy nappali kórház is megva-
lósul a program során. Jelenti ez az egy-
napos sebészetet, tehát olyan egynapos
beavatkozásokra is lehet´́oség nyílik, ame-
lyek miatt eddig Vácra, vagy Balassagyar-
matra kellett menniük a rétsági betegek-
nek. Természetesen persze inkább azt kí-
vánjuk, hogy ne kelljen igénybe venniük
ezeket.

Az építkezés helyszínén a laktanya
alakuló terén találkoztunk az építést lebo-
nyolító nonprofit kft ügyvezet´́o igazgató-
jával, Balogh Péter épít´́omérnökkel.

– Én már úgy kapcsolódtam be a pro-
jekt megvalósításába, hogy a kiviteli ter-
vek rendelkezésre álltak. Az alakuló tér
egyik szegmensébe kerül elhelyezésre ez
az új épület. Egy kétszintes igényes épít-

ményr´́ol van szó, melynek az orvos-ellá-
tási szempontokat magas színvonalon kell
kielégítenie, s ugyanakkor megjelenésé-
ben is egy igényes, színvonalas épület
lesz, mely megváltoztatja ennek a kör-
nyéknek a jellegét, s az elkészülte után
valószín´́uleg egy min´́oségi változást fog
generálni a terület ellátásában.

Megindult a nyílt közbeszerzési eljá-
rás folyamata, mely a szabályok értelmé-
ben egy hónapon belül zárul le, s ezen a
pályázaton olyan kivitelez´́ok fognak je-
lentkezni, akiknek nagy tapasztalatuk van
az ilyen jelleg´́u intézmények építésében.
Még azt is kiemelhetjük, hogy az új intéz-
mény f´́utése alternatív módszerre lesz ala-
pozva, így azt is igényeljük, hogy a jelent-
kez´́oknek e téren is legyen tapasztalatuk.

A közbeszerzési pályázat lezárulás
várhatóan június vége lesz, s ezt követ´́oen
kezd´́odhet a beruházás megkezdése.

Balogh Péter, a nonprofit kft 
ügyvezet´́o igazgatója

A járóbeteg központ látványterve

Mintegy tíz-tizenegy hónap alatt készül el
maga az épület, majd ezt követ´́oen kell
berendezni az orvostechnológiával. A
épület tehát jöv´́o év május végé, június
táján lehet készen, s ezt követ´́oen augusz-
tusra tehetjük a várható beüzemelést, s az
átadást.

Az egykori alakulótéren még csak a készül´́odés nyomai látszanak

Green Druck Nyomdaipari BT.
Vállaljuk: szórólapok, nyomtatványok,
öntapadós címkék, kartondobozok,

matricák készítését. Egy- és
többszínnyomás, stancolás, ritzelés.
Gyors, pontos, megbízható, min´́oségi

munkavégzés, korrekt árakon!
Cím: Rétság Táncsics utca 16.

Telefon: (35)351-155, (30)9-607-683

2009. ÁPRILIS HANGADÓ
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N´́onap és tavaszköszönt´́o
a Városi Nyugdíjas Klubnál

2009. február 21-én 16 órai kezdettel tar-
totta évnyitó N´́onapi és tavaszköszönt´́o
rendezvényét a Városi Nyugdíjas Klub a
m´́uvel´́odési központ aulájában. A megje-
lenteket a klub elnöke, Kotroczó Balázs
köszöntötte. Rövid beszédében a férfi ta-
gok nevében is meleg szertetettel és virág-
gal köszöntötték a közelg´́o n´́onap alkal-
mából a hölgy tagokat. 

Örömmel konstatálták, hogy a klub
létszám 8 f´́ovel növekedett, így a klub lét-
szám jelenleg 108 f´́o. 

Az elnök megköszönte, hogy a telepü-
lés képvisel´́o testülete elismerve a klub
munkáját növelte a klub számára folyósí-
tott támogatás összegét. 

A vezet´́oség a tagság véleményét ki-
kérve elkészítette a 2009. évi munkater-
vet, amely gazdagabb és színvonalasabb
az el ´́oz´́o éveknél. Szinte mindegyik vá-
rosi rendezvény aktív részesei leszünk
ebben az évben is. Több kirándulást is
szervezünk, viszont azok mindegyike
önköltséges, hiszen a sz´́ukös anyagi le-
het´́oségeink nem teszik lehet´́ové a klu-
bunk  általi  támogatást.  A jöv´́oben
ezért szponzorok támogatására is számí-
tunk, el´́ore is köszönjük önzetlen támo-
gatásukat.

Említést tett az elnök arról is, hogy a
település két nyugdíjas klubja, a Városi
Nyugdíjas Klub és a Hunyadi János Nyu-

Vadai Ágnes államtitkár rétsági látogatása
Bár immár – hat évtizedes gazdag múlt
után – több mint tíz éve csendes a rét-

sági laktanya környéke, a honvédelmi
hagyományok máig élénken élnek a kis-
város mindennapjaiban. 

Az éltet´́oje azonban nem hely´́orség
immár, hanem azok a civil szervezetek,
melyek e célok érdekében szervez´́odtek.
Ide kell sorolni a honvédségi nyugdíjas
klubot, a volt rétsági katonákból szervez´́o-
dött Rétsági 31. Hunyadi János Harckocsi
Dandár Baráti Kört és még a Rétsági Ár-
pád Egyletet is, mely els´́osorban a gyer-
mekek honvédelmi neveléséb´́ol veszi ki a
részét.

Vadai Ágnes, a Honvédelmi Miniszté-
rium államtitkára e szervezetek megláto-
gatására  érkezett  Rétságra,  s a találko-
zóra meghívást kaptak a volt rétsági – im-
már nyugállományú –, civil szervezethez
nem tartozó katonák is. Az államtitkár
asszony az életkörülményeikr´́ol, gondja-
ikról kívánt tájékozódni, s úgy fogalma-

zott, hogy egy hatalmas érték az, ami
ezekben a sokat tapasztalt katonákban fel-
halmozódott, melyb´́ol csak tanulni lehet.
A honvédelmi tárca id´́osügyi stratégiája is
tartalmazza azokat az alapvet´́o szempon-
tokat, melyek az aktivitás, az egész-
ségmeg´́orzés, a megbecsülés és gondos-
kodás, az esélyegyenl´́oség, valamint a
kapcsolattartás gondolatköreihez csopor-
tosíthatók.

A találkozón számos gond felmerült. A
legtöbb ezek közül abból származik, hogy
a megsz´́unt alakulat kényszernyugdíjas
katonái nem egykönnyen találnak maguk-
nak megfelel´́o munkalehet´́oséget. Az ál-
lamtitkár asszony terveiben az szerepel,
hogy minél több ilyen helyszínt végiglá-
togatva (a napokban a hasonló sorsú
Nagyorosziban is járt) megfogalmazhat a
tárca vezetése felé egy olyan programot,
mely kísérletet tesz a legéget´́obb gondok
enyhítésére.

V.J.

gállományúak Klubja, szorosabbra kíván-
ják f´́uzni kapcsolatukat. 

A fentiek után Mez´́ofi Zoltán polgár-
mester úr mondott pohárköszönt´́ot és kü-
lön köszöntötte a hölgyeket, majd pedig
mindenkinek er´́ot, egészséget kívánt. A
következ´́okben a klub tagjai színvonalas
m´́usorral köszöntötték a megjelenteket. A
m´́usor csúcspontját az jelentette, mikor a
farsang lévén beöltözött fellép´́ok a cigány
kultúrából merítve mutatták be humoros,
táncos, zenés programjukat. A m´́usor nagy
sikert és derültséget keltett a néz´́oközön-
ség körében és már meghívást is kaptak
több városi fellépésre.

Közben felszolgálásra került a finom
vacsora is, melyet ki-ki ízlése szerint öb-
lített le az étkezés után a sokféle ital közül.

Ezek után kezdetét vette a tánc. A tánc
szünetében tombolahúzásra került sor. A
tombolahúzás után folytatódott a tánc,
amely az éjszakai órákig tartott. 

A tagok annak reményében búcsúztak
el egymástól, hogy a jöv´́oben is több ha-
sonló jó hangulatú rendezvényt tudnak
még megvalósítani.

Kotroczó Balázs
Városi Nyugdíjas Klub elnöke

Szolgáltatási ajánlat
A m´́uvel´́odési központ aulája bérbe vehet´́o –
kb. 100-120 f´́os – lakodalmak, családi és
egyéb társas rendezvényekre. 

Igény szerint a vendéglátásban, deko-
rációs munkákban segítséget nyújtunk.
Részletes felvilágosítás a m´́uvel´́odési köz-
pont irodájában, illetve a 35/350-785-ös
telefonszámon állunk rendelkezésére.
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A Bajkál szerelmese
Balog István néhány éve települt át
Szatmárból Nyugat-Nógrádba. Megér-
kezését követ´́oen egy percig sem tétlen-
kedett, hiszen számtalan el´́oadást, be-
számolót tartott immár azokról szibé-
riai és afrikai expedíciókról, melynek
kezdeményez´́oje, szervez´́oje és termé-
szetesen résztvev´́oje volt.

A Bajkál vidékére nyolc alkalommal
szervezett tudományos kutató-expedíciót,
melyek során sikerült bejárniuk és megis-
merniük Bels´́o-Ázsia, Mongólia, Kazaksz-
tán, Szibéria, az Ural hegység, az Aral-tó és
persze a Bajkál-tó és környékének egyedül-
álló tájait, betekintést nyerni gazdag él´́ovi-
lágába, feltérképezni többek között a „Szent
Bajkált, Dics´́o Tengert” veszélyeztet´́o kör-
nyezeti problémák nagy részét.

A nyári, ´́oszi, téli szibériai tajga, a
tundrai, sztyeppi, a sivatagos és félsivata-
gos övezetek, annak lakossága, az ott él´́o
ember, a pásztorkodó életmód és termé-
szetesen az él´́ovilág 15.000 darabot meg-
haladó dia- és digitális felvételen, közel
50 órányi videó- és digitális mozgóképi
anyagon került megörökítésre.

Az expedíciók kapcsán jelent´́os zooló-
giai, néprajzi, ásvány- és k´́ozettani anyag,
több száz oldalnyi írott –, a megfigyelé-
sekre és a vízmin´́oség –, illetve a hidrobi-
ológiai vizsgálatokra vonatkozó doku-
mentáció, valamint 2.000 oldalt meghala-
dó fordítás is a TRIDEA Oktatóbázis
gy´́ujteményébe került.

Legutóbb a rétsági m´́uvel´́odési köz-
pontban tartott élménybeszámolót a „Víz

világnapja” alkalmából. Természetesen a
Bajkálról, hiszen ez a tó a maga 23 ezer
köbkilométeres vízmennyiségével, ezer-
hatszáz méteres mélységével a Földünk
ivóvízkészletének egyötödét jelenti. Sze-
rencséjére, többnyire magas hegyek öve-
zik, így az ember szennyez´́o tevékenysége
nemigen veszélyezteti. A halászfalvak kö-
zül sokat csak csónakkal, vagy a befagyott
tó jegén lehet megközelíteni.

Az expedíció során hosszabb id´́ot töl-
töttek a Pet´́ofi Sándor nevét visel´́o kutató-
hajón. Nem véletlen, hogy hazánktól hét-
ezer kilométerre nagy költ´́onk nevével ta-
lálkoztak, hisz itt található Barguzin, hol
Pet´́ofi kultusza máig él, s a barguzini mú-
zeum gazdag gy´́ujteménnyel rendelkezik.

A huszonöt millió éves Bajkál varázsát
természeti gazdagsága jelenti. Egy burját
legenda szerint épp annyi folyó táplálja
vizét, ahány nap van az évben. Balog Ist-
ván ezt a csodát fejti meg, s hozza el hoz-
zánk. A Bajkál szépsége megfogta ´́ot,
csakúgy, mint az évszázadok óta ott él-
´́oket, kiknek nyelvében a Bajkál szó ere-
deti jelentése egyszer´́uen ennyi: termé-
szet.

V.J.

Bronzéremmel zártak a rétsági olimpikonok 
A Magyar Diáksport Szövetség III. IV.
korcsoportos szellemi megmérettetésé-
nek országos dönt´́ojét Rétságon rendez-
te. Megjegyzend´́o, hogy nem el´́oször,
amit talán az eredményes felkészülés
mellett a feltételek biztosításában való
jeleskedés is el´́osegített. A dönt´́oben az
egész országból bekerült 8 csapat vett
részt, közöttük az el´́odönt´́on aranyér-
met szerzett rétsági együttes is.

A megnyitón els´́oként a zs´́uri elnöke
Ránkyné Németh Angéla, olimpiai bajnok

köszöntötte a résztvev´́oket, majd Mez´́ofi
Zoltán polgármester üdvözölte a városunk-
ba látogattak a versenyz´́oket. A zsüri tagjai
voltak még: Jakabházyné Mez´́o Mária,
MOA f´́otitkár, Dr. Kollár Mihály, Nógrádi
Olimpiai Baráti Kör elnöke, Heged´́us Géza,
Nógrádi Olimpiai Baráti Kör tagja. A játé-
kot végig Gy´́or Béla, a MOA Tanács tagja
vezette, minden résztvev´́o megelégedésére.

Már a dönt´́obe jutás is igen el´́okel´́o
eredmény, hiszen olyan csapatok érkeztek
a megmérettetésre városunkba, mint a

Móra Ferenc Gimnázium, Kiskunfélegy-
háza, - Budai-Városkapu Általános Isk.,
Pécs, - Zuglói Hajós Alfréd Általános Is-
kola, Budapest XIV., - Általános Iskola,
Rétság, - Fekete István Általános Iskola,
Zamárdi, - Berzsenyi Dániel Általános Is-
kola, Kaposvár, - Általános Iskola és In-
tézményei, Ófehértó, - Általános Iskola és
Óvoda Kiskanizsa, Nagykanizsa. 

A verseny színvonalára jellemz´́o, hogy
nem volt egyszer´́u a kialakult holtverseny
során a végs´́o sorrendet kialakítani, mert
a kapott pótfeladatokat szinte minden ver-
senyz´́o jól oldotta meg. Olyannyira, hogy
a versenyek történetében ilyen még nem
fordult el´́o. Elfogytak a pótkérdések, a
zs´́urinek itt helyben kellett új feladatokat
kitalálni. A végjátékban a rétságiaknak tö-
kéletes feladatmegoldással a III. helyet si-
került megszerezni. Gratulálunk a rétsági
csapatnak: Rakonczai Veronika, Rompos
Ádám, Szabó Bence, és Vincze Patrik. Fel-
készít´́ojük: Tömösvári Sándor. Gratulá-
lunk minden versenyz´́onek.
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Költészet Napja Rétságon
Spangár díj hatodszor

Hét éve alakult meg a rétsági m´́uvel´́odési
központban a Spangár András Irodalmi
Kör. Az elmúlt hét év során hat ízben hir-
dettek pályázatot a Spangár-díj elnyerésé-
re, s a felhívásra érkezett legjobb pálya-
m´́uvekb´́ol hatodik alkalommal jelentettek
meg antológiát. Az elmúlt évben közzé
tett felhívásra igen magas számú – össze-
sen 196 – pályam´́u érkezett. Volt amelyet,
az Egyesült Államokból, Angliából, a Fel-
vidékr´́ol, vagy Erdélyb´́ol küldtek. Az in-
ternet segítségével ugyanis az egész világ-
ban megismerhet´́o a rétsági irodalmi kez-

deményezés, s annak pályázata az elmúlt
években rangot szerzett önmagának. A
Spangár Kör „gyermeke” a Krasznai Gyu-
la kezdeményezésére és gondozásában
megjelen´́o Börzsönyi Helikon is szép si-
kereket könyvelve immár a negyedik év-
folyama olvasását kínálhatja az érdekl´́o-
d´́oknek. Számos visszajelzés igazolja,
hogy a irodalmi-képz´́om´́uvészeti folyóira-
tot igen sokat ismerik, s várják egy-egy új
száma megjelenését. 

Az antológia „testvére” a Spangár
Könyvek sorozat, melynek négy megje-

Néptáncosaink fellépése a Felvidéken
Külföldön járt a Rétsági Kerepl´́o Tánc-
együttes. Az Andrásnapi mulatságukra
érkez´́o zselízi táncosok hívták meg ´́oket
viszontlátogatásra. Küldöttségünket fo-
gadta Polka Pál, Zselíz város alpolgár-

mestere, s míg a táncosaink a fellépésre
készültek, addig ´́o bemutatta nekünk
szeretett városát.

A gálam´́usor igazán jó hangulatúra si-
keredett. A rétsági gyermekeken kívül fel-

lent kötete mellé várható a sorozat folytatása.
A Spangár-díj átadása során vers kate-

góriában ebben az esztend´́oben Videcz
Ferenc érdemelte ki a legjobbnak felaján-
lott plakettet. Az 1944-ben született tanár-
ember Pécs mellett Hidason él, és már
jónéhány kötet került ki keze alól. Próza
kategóriában Majorosné Jósvai Éva alko-
tását díjazták a Dovák B. József által ter-
vezett m´́uvészi t´́uzzománc plakettel. ´́O
Miskolcról érkezett az ünnepségre.

A vers és próza rétsági ünnepén helyi
el´́oadók – Kelemen Ágnes, Majer Szilvia,
Pekáryné Mindszenti Csilla, Szájbely
Zsolt és Varga Nándorné – adtak el´́o rész-
leteket a legszebb írásm´́uvekb´́ol. 

V.J.

léptek még a nagyoroszi Börzsöny Néptán-
cegyüttes táncosai, szlovák nyelv´́u énekeik-
kel szórakoztatták a közönséget a lévai cso-
port tagjai, s természetesen nem maradha-
tott el a házigazda Kincs´́o Táncegyüttes és
az ´́oket kísér´́o Kerepl´́o Zenekar produkciója
sem. Úgy t´́unik, hogy a néptánc terén kiala-
kult kapcsolat további kulturális együttm´́u-
ködésre is lehet´́oséget ad a kés´́obbiekben.

Fénymásolási lehet´́oség
A Városi M´́uvel´́odési

Központban, a Könyvtárban
A/4, A/3 méretben, 50 %–200 %ig

kicsinyítéssel, nagyítással.

Számítógép-használatil ehet´́oség a
Városi M´́uvel´́odési Központban

Gyakorlás, Internet, nyomtatás

A részletekért érdekl´́odjön az irodában!
— Géphasználat: gyakorlás (Word,

Excel, Power point, stb.), gépe-
lés, játékok, stb. 200 Ft/óra

— Nyomtatás: (A/4-es méret, tinta-
sugaras nyomtató) írott szöveg,
levél: 20 Ft/oldal plakát, egyéb:
30 Ft/oldal színes: 300 Ft/oldal
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Rétsági kalauz

Programajánlat
Április 2. csütörtök, 18.00 órától

a m´́uvel´́odési központ kiállító termében
Egészségügyi el´́oadás:
“Megel´́oz´́o oltás a jöv´́o egészséges le-
ánynemzedékéért”
Támadás a méhnyakrákot okozó HPV
vírus ellen El´́oadó: dr. Szép József a
balassagyarmati kórház osztályvezet´́o
f´́oorvosa

Április 4. szombat, 17.00 órától
a m´́uvel´́odés központ társalgó termében
az Extrém Légisport Egyesület tag-
gy´́ulése

Április 6. hétf´́o, 10.00 órától
a m´́uvel´́odési központ galériájában
a balassagyarmati Mikszáth Kálmán
Középiskola rétsági tagozatának
kiállítása a tanulók képz´́om´́uvészeti
alkotásaiból

Április 7. kedd, 17.00 órától
a m´́uvel´́odési központ kézm´́uves m´́u-
helyében Kreatív Hobby M´́uhely:
Húsvéti készül´́odés - tojásfestés, tojá-
sírás, díszek, dekorációs ötletek... Ve-
zeti: Kelemen Ágnes és Miklián Enik´́o

Április 9. csütörtök
a m´́uvel´́odési központ aulájában
El´́otéri fotódokumentációs kiállítás:
Pillanatképek - március 15. - Ünnepé-
lyes Megyei Közgy´́ulés keretében
megemlékezés Nemzeti Ünnepünkr´́ol
és Rétság várossá avatásának 20. év-
fordulójáról. A felvételeket Vargáné
Fidel Ágota, a Rétsági Fotó Kör veze-
t´́oje készítette

Április 10. péntek, 17.00 órától
a m´́uvel´́odési központban
Költészet Napja Spangár-díj átadása,
Spangár antológia bemutatása

Április 12. vasárnap
a rétsági civilek valamint a m´́uvel´́o-
dési központ és könyvtár közös ren-
dezvénye
Jótékony célú húsvéti mulatság

Április 15. szerda, 14.00 órától
a m´́uvel´́odési központ színháztermében
Mese-mozi: Egy bogár élete

Április 16. csütörtök, 9.00 órától
a m´́uvel´́odési központ társalgó termében
Szakmai konferencia a Rétsági Peda-
gógiai Szakszolgálat rendezvénye

Április 17. péntek
M´́uvészetre Hívás Napja
A Rétsági Kilátó Kulturális Egyesület
rendezvénye

Április 22. szerda, 18.00 órakor
a m´́uvel´́odési központ galériájában
Kiállítás 
Szederjesi Csaba festményeib´́ol
Megtekinthet´́o: május 13-ig a m´́uvel´́o-
dési központ nyitvatartási idejében.

Április 22. szerda 19.00 órakor
a m´́uvel´́odési központ társalgó termében

A Föld Napja alkalmából
„Vadászat = aktív természetvédelem”
Vitafórum a vadászatról 
El´́oadó: Balog István

Április 26. vasárnap délel´́ott a rétsági l´́otéren
0.22 Kispuska Országos Min´́osít´́o
Verseny A Rétsági Árpád Sportlöv´́o és
jász Egylet rendezvénye

Mozim´́usor
Április 11. szombat  18.30

Made in Hungrária
Színes magyar zenés film, 100 perc
Fsz: Szabó Kimmel Tamás, Kiss Tün-
de, Feny´́o Iván

Április 18. szombat  18.30
Volt (Bolt)
Színes magyarul beszél´́o amerikai animá-
ciós film, 96 perc Walt Disney Pictures

Április 25. szombat  18.30
Rózsaszín Párduc
Színes magyarul beszél´́o amerikai víg-
játék, 92 perc Fsz: Steve Martin, Jean
Reno

Május 9. szombat  18.30
Valk´́ur
Színes, magyarul beszél´́o amerikai-német
filmdráma, 121 perc Fsz: Tom Cruise

Május 23. szombat  18.30
Kutyaszálló
színes magyarul beszél´́o amerikai víg-
játék, 100 perc Fsz: Emma Roberts,
Jake T. Austin

Jegyek ára: 500 Ft Inf.: Endrész István
kulturális szolgáltató 30/3325934

Májusi programel´́ozetes
Május 7. csütörtök

a m´́uvel´́odési központ aulájában
El´́otéri fotódokumentációs kiállítás
az el´́oz´́o hónap eseményeir´́ol

Május 13. szerda, 15.00 órától
a m´́uvel´́odési központ színháztermében
Mese-mozi: Elvitte a víz
Színes, magyarul beszél´́o amerikai-an-
gol animációs film, 85 perc Dream-
works animations - A Shrek alkotóitól
Belépés ingyenes.

Május 15. péntek
a m´́uvel´́odési központ színháztermé-
ben és aulájában
a Rétsági Napközi Otthonos Óvoda
Jótékonysági rendezvénye

Május 16. szombat
a m´́uvel´́odési központ aulájában
A Hunyadi János Nyugállományúak
Klubja rendezvénye:
Honvédelmi kistérségi találkozó
a klub fennállásának 15. évfordulója
alkalmából

Majális
Május 1. péntek

a Sportkombináton
Városi Majális

sport és szórakoztató programok

9.00-13.30 F´́oz´́overseny A f´́ozés ideje
alatt: „Vetélked´́o az aranyfakaná-
lért” közben kb. 

11 órakor:Májusfa-állítás
14.00-tól Kézm´́uves és ügyességi prog-

ramok gyerekeknek
16.00 A Rétsági Judo Klub bemutatója
16.30 Kangoo bemutató
17.00 A rétsági Kerepl´́o Gyermek Nép-

tánc Együttes és a pataki Gézengúz
Gyermek Néptánc Csoport fellépése

18.00 A Dancer Shadows Tánciskola
rétsági és váci csoportjainak m´́usora

18.30 Hipp-hopp táncbemutató
18.45 Hastánc bemutató
19.00 Emílió
20.00-24.00 Utcabál
Egész nap: Zene, büfé, kirakodó vásár,

sárkányrepülés, sétarepülés, íjászat,
versenyek, játékok...

Es´́o esetén a színpadi programok 16.00
órától a m´́uvel´́odési központ színházter-
mében lesznek megtartva.

Felhívás!
2009. május 1-jén 9.00
órától a Sportkombiná-
ton a Városi Majális ke-
retein belül F ´́OZ ´́O-
VERSENYT HIRDE-
TÜNK Értékes nyere-
mények! Nevezni lehet:
április 24-ig a m´́uvel´́o-
dési központ irodájában.
A csapatoknak t´́uzrakó-
helyet, t´́uzifát biztosí-
tunk. Nevezési díj nincs
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A k´́ofaragó, ki mosolyt fakaszt a kövekb´́ol
Terman Sándor kiállítása a rétsági m´́uvel´́odési központban

Terman Sándor 1928-ban született.
T´́osgyökeres romhányi családból szár-
mazik. Valamikor az 1700-es években
telepítették oda a ma is ott él´́o németes
hangzású családokat. Szülei egyszer´́u
földm´́uves-napszámos emberek voltak. 

Már az elemi iskolában felfigyelt a kán-
tortanító a jó képesség´́u gyerekre. A nagy-
bátyja katonatiszt volt, s szerette volna, ha ´́o
is követi ezen a pályán. Minden tavasszal
beiskolázta ennek érdekében az akkori le-
vente egyesület,  így kapott némi katonai
el´́oképzést. A 45-ös változás aztán elfújta
mindezt, de azt az indíttatást, amit ott kapott,
kés´́obb hasznosítani tudta. Leszerelése után
a romhányi gyárban dolgozott. Jó sportoló
lévén tagja volt a romhányi futballcsapat-
nak. Támogatásként ´́o kapta meg a romhá-
nyi gyárban jelentkez´́o össze fuvaros mun-
kát. Lovaskocsikkal hordták a vagonban ér-
kez´́o szenet és az árút. Az id´́o változásával
egyre több feladatot bíztak rá. El´́oször egy
évre kérték fel a tanulmányai miatt helyet-
tesítend´́o romhányi tanácselnöki tisztségre.
Úgy látszik az új feladatkörben is megállta
a helyét, mert az egy év lejártával Diósjen´́o-
re helyezték hasonló pozícióba. 1958-tól
1963-ig állt a börzsönyaljai falu élén. Azi-
d´́otájt – lévén a térség legjelent´́osebb tele-
pülése – a diósjen´́oi kultúrházban rendezték
a járás legfontosabb kulturális eseményeit.
1963-ban felkérték a járási sportvezet´́oi te-
end´́ok ellátására, ott azonban el´́oírás volt a
katonai képzettség. Mindjárt beíratták a tisz-
tiiskolába. Három évig minden nyáron két
hónapot töltött el a debreceni katonai alaku-
latnál. ´́Ormesterb´́ol hadnaggyá léptették el´́o.
1969-ben újabb kihívás el´́ott állt. Rétság ak-
kor egyesült Bánkkal és Tolmáccsal, s a kö-
zös tanács élére választották meg. Akkor
indult Bánkon az üdül´́ofejlesztés. 504 üdü-
l´́ot adtak el. A rétsági fejlesztés is akkor
indult. A m´́uvel´́odési központot is akkor épí-
tették. Id´́oközben történelem-filozófia sza-
kon f´́oiskolai végzettséget is szerzett. 1978-
ig látta el a feladatot Rétságon, amikor
Romhányból ismét megkeresték, s reá bíz-
ták a gyár személyzeti oktatási osztályveze-
t´́oi teend´́oit. Közvetlen az igazgató mellett
dolgozott. 1250 alkalmazott volt akkor a
romhányi gyárban.

K´́ofaragással akkor kezdett foglalkozni,
mikor az államigazgatási feladatai mellett
erre is tudott némi id´́ot szakítani. Képesítést
is szerzett hozzá: k´́ofaragó mesterséget, s
mellé épületszobrászi végzettséget. Nyugdí-
jas korba kerülve sem tétlenkedik. Idegen-
vezet´́oként mutatja meg a vidékünkre érke-
z´́oknek a táj szépségét, s meséli olykor ka-

landos, olykor vérzivataros történelmünk
eseményeit. Lokálpatriótaként gy´́ujti a
múlandó múlt értékeit, és mesél ezekr´́ol a
három unokájának és négy dédunokájá-
nak. S mindemellett – így túl a nyolc-
vanon is immár – töretlen lelkesedéssel
vág neki egy-egy k´́otömbnek, hogy aztán
Rákóczi képmása, egy romhányi arc, egy
bájos tekintet, vagy akár egy érzelmet ki-
fejez´́o alkotás bújjon el´́o a kalapácsütések
révén. A k´́o rideg anyag. Avatott szem és
elhivatottság, kitartás és szakmai hozzáér-
tés kell, hogy valaki meglássa benne a
szépet, s hogy kibontsa bel´́ole azt a figu-
rát, amely aztán a szemlél´́onek is örömet
okoz. Terman Sándor rendelkezik ezen
képességekkel. Így válhatott lehet´́ové,
hogy szobrai nem csupán a térség falvai-
ban láthatók, hanem messzebb vidékeken
is, még Kárpátaljára is jutott bel´́ole.

A k´́ofaragásnak századokra visszanyúló
hagyománya van Romhányban. Mindig
voltak emberek, kik épít´́oanyagot, egy-egy
díszesen faragott kapuoszlopot, kerékvet´́o
követ, itató vályút, vagy akár sírkövet, fe-
születet faragtak bel´́ole. Terman Sándor ezt
a szép hagyományt folytatja. ´́O a k´́ofaragó,
aki mosolyt fakaszt kövekb´́ol.       V.J.

Május 20. szerda, 17.00 órakor
a m´́uvel´́odési központ galériájában
Kézm´́uves és T´́uzzománc Kör kiállítása

Május 22. péntek a rétsági l´́otéren
Akadályverseny A Rétsági Árpád
Sportlöv´́o és jász Egylet rendezvénye

Május 29. péntek
Gyermeknap Szórakoztató, kézm´́uves,
ügyességi programok sok meglepetéssel

Kiscsoportok
a m´́uvel´́odési központban

N´́oi torna Minden hétf´́on és csütörtökön,
18.00 órától Vezeti: Évinger Boglárka

Jóga Minden hétf´́on és csütörtökön, 19.00
órától Vezeti: Évinger Boglárka

Kézm´́uves M´́uhely Minden hétf´́on, 16.00
órától Vezeti: Lami Annamária

T´́uzzománc Kör Minden csütörtökön
16.30 órától Vezeti: Dovák B. József

Dancer Shadows Tánciskola Minden
kedden 16.00 ill. 17.00 órától Vezeti:
Rák Orsi

Cukorbeteg Klub Minden hónap 2. kedd,
18.00 órától (Máj. 12.) Vezeti: Rácz
Erzsébet

Rétsági Fotó Kör feln´́otteknek Minden
hónap 1. és 3. hétf´́ojén 18.00 órától (Máj.
4. 18.) Vezeti: Vargáné Fidel Ágota

Spangár András Irodalmi Kör - Börzsö-
nyi Helikon Havonta egy alkalommal Ve-
zeti: Krasznai Gyula és Varga Nándorné

Gobelin Kör Minden hónap 1. hétf´́ojén 18.00
órától (Máj. 4.) Vezeti: Várszegi István

Reiki - Útkeres´́ok Klubja Kéthetente
szerdánként, 17.30 órától (Máj. 12.
26.) Vezeti: Kövesdy Hedvig

A Mikszáth Gimnázium levelez´́o tago-
zatának számítástechnika foglalkozá-
sai Minden hétf´́on 17.00 órától  Veze-
ti: Csabuda János

Istentiszteletek 
a m´́uvel´́odési központban:

Református egyház: Minden hónap 1. és
3. vasárnapján, 8.00-tól 9.30-ig

Agapé gyülekezet: -AGAPÉntek- Minden
pénteken, 18.00-tól

Hit gyülekezete: Minden csütörtökön,
18.00 órától

Terman Sándor Cirill és Metód 
szobrával

Nyitva tartás
Könyvtár:

Hétf´́o: 11.00-16.00
Kedd-péntek  9.00-18.00
Szombat: 13.00-17.00

M´́uvel´́odési Központ:
Hétf´́o-csütörtök: 08.00-20.00
Péntek: 08.00-21.00
Szombat: 17.00-21.00
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Hangadó – Rétság város lapja. Megjelenik havonta, 1250 példányban. A lap díjtalan.
Kiadja a Városi M´́uvel´́odési Központ és Könyvtár 2651 Rétság, Rákóczi út 26. Telefon 35/350-785 

 Felel´́os kiadó: Végh József.  Felel´́os szerkeszt´́o: Végh József. 
Nem kért kéziratokat nem ´́orzünk meg és nem küldünk vissza! 

A lap levélcíme: 2651 Rétság, Pf.: 24.  Készült Rétságon a GREEN DRUCK Nyomdaipari Bt. nyomdájában. 
A lapterv és tipográfia Girasek Károly munkája. Felel´́os vezet´́o: Pál György. ISSN 1216–2914.

Apróhirdetések
A Hangadó Szerkeszt´́osége úgy határo-
zott, hogy – kísérleti jelleggel – lehet´́osé-
get ad minden kedves olvasójának arra,
hogy a lapban maximum 100 bet´́u terjede-
lemben ingyenesen jelentesse meg a ma-
gánjelleg´́u apróhirdetéseit.

Rétság központjában 52 m2-es, 2 szobás,
cirkóf´́utéses, alacsony rezsij´́u, beköltözhet´́o
lakás 7,6 M/Ft-ért eladó Tel: 06-20/614-
8748

ELADÓ! 1 éves Sony autós CD lejátszó:
(MP3 formátumot is lejátszik) 4X50W-os,
levehet´́o el´́olap,2 db Sony hangfallal.Érd.:
70/611-3402

rtv.retsag.net

A Rétsági Televízió havi programja. Na-
ponta 24 órában képújság, hirdetésekkel,
aktuális információkkal
2009. április 15 szerda 18.00

Él´́o közvetítés a képvisel´́o-testület
ülésér´́ol

2009. április 28. kedd  18.00 órakor
RTV Híradó Riportok, tudósítások
aktuális eseményekr´́ol

2009. április 29 szerda  18 és 19 órakor 
RTV hiradó ismétlése

2009. április 30 csütörtök 18.00
Él´́o közvetítés a képvisel´́o-testület
ülésér´́ol

Meghívó
A Hunyadi János Nyugállományúak Klubja május 16-án du.
15.00 órától honvédelmi kistérségi találkozót tart a rétsági
Városi M´́uvel´́odési Központban, ahol szívesen látjuk a kato-
naözvegyeket is.

További információ és jelentkezés: Hangyási Jen´́oné este
6 óra után: Tel.: 350 064, vagy nap közben: 06 30 506 07 24
Török János délután 5 óra után: Tel.: 351 685

Közérdek´́u közlemény
Rétság Hunyadi János Nyugállományúak Klubja köszöni Rét-
ság Polgármesteri Hivatal támogatását a klub m´́uködéséhez
és az APEH 1%-os adományokat, amiket különböz´́o rendez-
vényeinken és megemlékezéseken használunk fel.
Rétság, 2009. április 20.          Hangyási Jen´́oné elnök 

ELADÓ! 1 db Philips MP4 lejátszó 2 GB-
os Érd: 70/611-3402 

Termel´́oi akácméz kapható! T.: 35/350282,
vagy 20/4282-480

Rétság központjában 87 m2-es öröklakás
eladó. Egyéni gáz és víz, alacsony rezsi. Tel:
06-30-579-9881

Eladó! Tereske község központjában két
lakásból álló családi ház eladó. Mindkét la-
kás két szoba, el´́oszoba, konyha, fürd´́oszo-
ba, éléskamra helyiségekb´́ol áll. A családi
ház irányára: 8.000.000 Ft. Érdekl´́odni mun-
kaid´́oben: 35/359234 telefonszámon lehet.

Kiadó! Tereske községben a Szolgáltató
házban 30 négyzetméteres üzlethelyiség
bérbe kiadó: Érdekl´́odni munkaid´́oben:
35/359234 telefonszámon lehet.

Megjelent a Rétsági Évkönyv új száma
Tizenkettedik alkalommal jelentkezünk a
Rétsági Évkönyvünkkel. Az egy tucatnyi
könyv bizony már kétség-
telenül sok információt
tartalmaz. Jellemez ben-
nünket, ma itt él´́oket, s
szándékunk szerint vissza
is tekint el´́odeinkre, múl-
tunk jeles eseményeire.
Ez évi számunkban új so-
rozatokat is indítottunk,
melyekben a térség kasté-
lyait és jeles személyisé-
geit mutatjuk be. A soro-
zatot szándékunk szerint a
jöv´́o évi számban folytat-
juk. A hagyományaikhoz
híven e kötetben is talál-
hatnak a kedves olvasók a

térség történetér´́ol szóló írásokat. Ez alka-
lomból az egykori vásárok jelent´́oségér´́ol

szólunk, s megemléke-
zünk az 1968-as csehszlo-
vákiai megszállás rétsági
résztvev´́oinek visszaemlé-
kezéseib´́ol összeállított
történetére. A Miklián
pusztára már igen kevesen
emlékeznek a Rétságon
él´́ok közül. Éppen ezért
köszönjük a visszaemlé-
kez´́ok közlését. 

A hónapköszönt´́o
fényképeket hagyomá-
nyainkhoz híven a Rétsági
Fotókör tagjai készítették.
Megköszönjük közrem´́u-
ködésüket.

Felhívás
A  m´́uvel´́odési  központ kéri az épülete
el´́otti táblán hirdetni szándékozókat, hogy
hirdetményeik felrakásakor óvakodjanak
attól, hogy az intézmény még aktuális pla-
kátjait takarják el velük. Szívesen felvál-
laljuk inkább, hogy – amennyiben beadják
ezeket hozzánk – mi magunk helyezzük el
´́oket. Arra is ügyelnénk, hogy újabb pla-
kátok elhelyezésekor, a hirdetményeket
óvatosan leszedve, más helyre tegyük át.
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